

जयपुर और करौली में करोना से दो लोगों की मौत

राज्य में शुक्रवार को 81 नए संक्रमित मिले हैं

कार्यालय संवाददाता- जयपुर। प्रदेश में शुक्रवार को करोना संक्रमण से जयपुर और करौली में दो लोगों की मौत हो गई है। वहीं इस बीच राज्य में 81 नए संक्रमित मिले हैं। उधर प्रदेश भर में पिछले चौबीस घंटों में 191 मरीजों के ठीक होने से एक्टिव केस घटकर 826 रह गए हैं।

प्रदेश में शुक्रवार को 17 जिलों में 81 नए संक्रमित मिले हैं। इससे पहले गुरुवार को 70 रोगी मिले थे। इधर राजधानी जयपुर में आज 16 नए मरीज सामने आए हैं। इसके अलावा प्रतापगढ़ में 12, अलवर में 10, सीकर व दौसा

श्रीगंगानगर और कोटा में एक-एक नया संक्रमित मिला है। इस बीच राज्य में जांच के लिए 12 हजार 316 सैम्पल लिए गए हैं।

प्रदेश में शुक्रवार को भी नए संक्रमितों से दोगुना से अधिक रिकवरी हुई है। इस दौरान 191 मरीज ठीक हुए हैं। इसके साथ ही राज्य में एक्टिव केस घटकर 826 रह गए हैं। जयपुर में भी आज 37 रोगियों के रिकवरी होने से 196 एक्टिव केस रह गए हैं। प्रदेश में भले ही नए संक्रमितों की संख्या में कमी आ रही लेकिन इस बीमारी से होने वाली मौतों का सिलसिला अभी भी जारी है।



जयपुर में गुरुवार को दिनभर बारिश का दौर जारी रहा। रुक-रुक कर हो रही बारिश से वाहन चालक काफी परेशान रहे लेकिन तापमान में गिरावट से लोगों को गर्मी से राहत मिली।

ज्वैलरी व्यवसायी से साढ़े 47 लाख रुपए की धोखाधड़ी

जयपुर (कासं।) रामगंज इलाके में ज्वैलरी व्यवसायी से व्यापार में 47.5 लाख रुपए की धोखाधड़ी करने का मामला सामने आया है। जब व्यवसायी ने अपने पैसे मांगे तो आरोपी ने गला दबाया और सिर पर गोली मारने की धमकी दे डाली। इस संबंध में थाने में मामला दर्ज करवाया गया है।

पुलिस के मुताबिक इस संबंध में मेसर्स हिमालय जैम्स फ्रूट मण्डी जोहरी बाजार के राकेश घोषा ने बिसातियों का मोहल्ला रामगंज बाजार निवासी अकरम भाई के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज करवाया है। जिसमें बताया कि उसका हिमालय जैम्स के नाम से जौहरी बाजार में सेमी प्रिशियस रफ का व्यापार है। राकेश ने बताया कि वह कई साल से अकरम भाई को जानते हैं।

क्या सरकार ताली बजाने के लिये घोषणाएं करती है : गुलाब चंद कटारिया

जयपुर, (वि.सं.)। विधानसभा में आज प्रश्नकाल के दौरान नेता प्रतिपक्ष गुलाब चंद कटारिया ने कहा कि जब सरकार के पास पर्यटन विकास कोष में 268 करोड़ रुपये सरकार के पास उपलब्ध थे तो चार वर्ष में केवल 4.68 करोड़ रुपये ही क्यों खर्च हुए? क्या सरकार ताली बजाने के लिये ही घोषणाएं करती है? पैसे उपलब्ध होते हुए भी खर्च नहीं किया। इस पर मंत्री मुरारी लाल मीणा ने कहा कि पिछले साल करोना के कारण सबसे ज्यादा असर पर्यटन विभाग पर ही हुआ था। इस कारण खर्च नहीं हो पाया।

मीणा ने कहा कि पर्यटन विकास कोष में वर्ष 2022-23 में एक हजार रुपए आवंटित किए गए हैं, जिसमें से

चारागाह भूमि का आवंटन करने पर मांगा जवाब

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने चारागाह भूमि का आवंटन सामाजिक संस्था को करने पर राजस्व सचिव और जयपुर कलेक्टर सहित अन्य को नोटिस जारी कर जवाब तलब किया है। जस्टिस प्रकाश गुप्ता और जस्टिस अनूप डंड ने यह आदेश रवि कुमार के जनहित याचिका पर दिए।

याचिका में अधिवक्ता पीसी भंडारी ने अदालत को बताया कि वर्ष 2011 में सुप्रीम कोर्ट ने तय किया था कि चारागाह भूमि का आवंटन अन्य प्रयोजन के लिए नहीं किया जा सकता। इसके बावजूद भी राज्य सरकार ने 25 अप्रैल 2011 को एक अधिसूचना जारी कर कलेक्टर को भूमि आवंटन का अधिकार दे दिया। याचिका में कहा गया कि चारागाह भूमि समाप्त होने से

इकोलॉजिकल बैलेस बिगड़ जाएगा और बेजुबान पशुओं की मौत हो जाएगी। इसके अलावा कानून चारागाह भूमि का ना तो किसी को आवंटित किया जा सकता है और ना ही इसका नियमितकरण या अन्य प्रयोजन के लिए उपयोग किया जा सकता है। याचिका में कहा गया कि जिले के नरना कस्बे की चारागाह भूमि पर एक सामाजिक संस्था ने कब्जा कर रखा है। वहीं अब इस भूमि को राज्य सरकार कब्जाधारी सामाजिक संस्था को आवंटित किया जा रहा है। याचिका में कहा गया कि इस संबंध में मुख्यमंत्री से लेकर सभी संबंधित अधिकारियों को शिकायत भेजी गई है, लेकिन संस्था के दबाव में अब तक कोई कार्रवाई नहीं की गई।

लम्पी के विरोध में शहीद स्मारक पर किया प्रदर्शन

जयपुर। गोरक्षा संघर्ष समिति चौमू के तत्वाधान लम्पी बीमारी के विरोध विधानसभा घेराव के लिए बड़ी संख्या में शहीद स्मारक पर एकत्रित हुए। समिति संयोजक शंकर गोरा ने बताया कि विधानसभा घेराव के लिए निकले के दौरान पुलिस ने बैरिक्ड लगाकर बल प्रयोग किया। इस दौरान क्रांति आधे घंटे तक पुलिस के ने बल प्रयोग किया क्रांति 7 गोरक्षको के चोट आई है। एक गोरक्षक के आँख पर गंभीर चोट आई है।

पुलिस ने शंकर गोरा, बंशीधर, सुनील जाँगीड, श्याम चोपड़ा, गर्जेंद्र राठी, अमित कुमावत, शिवा यादव सहित 16 कार्यकर्ताओं को हिरासत में लेकर हरमाडा थाने में ले जाया गया। शंकर गोरा ने बताया कि राजस्थान में गौ माता लम्पी रोग से अपने अस्तित्व के लिए संघर्ष कर रही है। राजस्थान का शायद ही कोई गांव होगा जहाँ गोवंश इस रोग से अछूती है। हजारों हजार की संख्या में गोवंश का कल प्रसिद हो चुकी है। गौ माता की यह पीड़ा असहनीय है। दुर्भाग्यपूर्ण है की आपके लिए राजनीतिक रूप से लाभप्रद ना होने के कारण इस रोग के विरुद्ध संघर्ष में राज्य सरकार द्वारा

कोटा के तीन बदमाश गिरफ्तार

जयपुर (कासं.)। करधनी पुलिस ने तीन शाकिर बदमाशों को हथियारों के साथ गिरफ्तार किया है। यह गैंग वारदातों को अंजाम देने की फिराक में घूम रही थी। डीसीपी वंदिता राणा ने बताया कि आरोपी शंकरजीत सिंह, प्रीतम गोस्वामी और श्रेयस मीणा को गिरफ्तार किया है। करधनी थानाधिकारी बनवारी लाल मीणा के मुताबिक पुलिस को कुछ बदमाशों के

16 नवीन पदों का सृजन

जयपुर, (का.सं.)। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने पेंशन एवं पेंशनर्स कल्याण विभाग में नवगठित केन्द्रीय पेंशन वितरण एवं मॉनिटरिंग सेल के लिए 16 नवीन पदों के सृजन को मंजूरी प्रदान की है। गहलोत को मंजूरी से विभाग में सहायक लेखाधिकारी ग्रेड-1 व कनिष्ठ लेखाधिकारी के 8-8 पदों का सृजन हो गया है।

जांच पूरी करने के लिए मांगा समय

जयपुर, (का.सं.)। एनआईए मामलों की विशेष अदालत में एनआईए ने उदरपुर के कन्हैयालाल हत्याकांड मामले में आरोप पत्र पेश करने के लिए 90 दिन का समय और मांगा है। एनआईए की ओर से कहा गया कि प्रकरण में जांच जारी है और कुछ आरोपियों की तलाश की जा रही है। ऐसे में अनुसंधान पूरा होने में समय लगने की संभावना है। वहीं सुनवाई के दौरान एनआईए की ओर से कड़ी सुरक्षा के बीच आरोपियों को अदालत में पेश किया गया। इस पर अदालत ने आरोपियों की न्यायिक अभिरक्षा की अवधि को 21 अक्टूबर तक बढ़ा दिया है। सुनवाई के दौरान आरोपियों की ओर से अब तक किसी भी अधिवक्ता ने अपना वकालतनामा पेश नहीं किया है।

गौरतलब है कि उदरपुर में टेलर का काम करने वाले कन्हैयालाल को

जयपुर शहर की चारदीवारी में पर्याप्त दबाव से होगी जलापूर्ति : सुबोध अग्रवाल

जयपुर, (का.सं.)। जयपुर शहर के चारदीवारी क्षेत्र एवं टेल एण्ड के क्षेत्रों में पेयजल आपूर्ति की समस्या का निराकरण जल्द होगा। शहर के ट्रांसपोर्ट नगर, ब्रह्मपुरी एवं न्यू फिल्टर हाउस जैसे टेल एण्ड के क्षेत्रों में पर्याप्त दबाव से बीसलपुर के पानी की आपूर्ति भी हो सकेगी। साथ ही, रामनिवास बाग पश्चिम स्टेशन पर लोड भी कम होगा। जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग ने जयपुर-बीसलपुर पेयजल परियोजना की सेन्ट्रल ट्रांसफर मैन पाइप लाइन के पुनर्गठन कार्यों के लिए

उत्तरकाशी में फंसे राजस्थान के सभी तीर्थयात्री सुरक्षित

जयपुर। उत्तराखंड में अतिवृष्टि से उत्तरकाशी में फंसे राजस्थान के सभी 400 तीर्थयात्री सुरक्षित हैं। गंगोत्री धाम से दर्शन कर लौट रहे राजस्थान के करीब 400 यात्रियों के उत्तराखण्ड राज्य के उत्तरकाशी जिले में गबनानी के समीप भूस्खलन के कारण फंसे होने की सूचना पर अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक एसडीआरए राजस्थान सुभित विश्वास द्वारा उत्तराखण्ड में अपने वैचमेट एवं स्थानीय प्रशासन से वार्ता कर उन्हें सुरक्षित स्थानों पर पहुंचाया एवं रहने एवं खाने की व्यवस्थाएं करवाई।

एसडीआरए के कमाण्डेंट राजकुमार गुप्ता ने बताया कि गुरुवार रात एडीजी निवास को कार्यालय मुख्यमन्त्री निवास से गंगोत्री धाम उत्तराखण्ड में दर्शन कर राजस्थान लौट रहे करीब 400 यात्रियों के उत्तरकाशी जिले के गबनानी क्षेत्र में भारी वर्षा के कारण फंसे हुए होने की सूचना मिली। सूचना की गंभीरता को देखते हुए उन्होंने अविबलम्ब उत्तराखण्ड में अपने समकक्ष पुलिस अधिकारियों तथा अपने वैचमेट वरिष्ठ दीपम सेठ एवं डॉ पी वी के प्रसाद से सम्पर्क कर सम्पूर्ण घटनाक्रम की जानकारी प्राप्त की। उत्तराखण्ड प्रशासन द्वारा बताई जानकारी के अनुसार क्षेत्र में अतिवृष्टि के कारण कल शाम से ही उत्तरकाशी एवं हार्षिल (हलंगु) गाई एवं गबनानी के बीच भूस्खलन से सड़क मार्ग अवरुद्ध हो गया है। राजस्थान समेत अन्य राज्य के अनेक नागरिक घटनास्थल पर फंसे हुए हैं।

नम्बर मिलाइए 9587884433

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करावें।

नमो प्रदर्शनी का उद्घाटन किया सतीश पूनिया ने

जयपुर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिवस के उपलक्ष्य में सेवा पखवाड़ा के तहत नरेंद्र मोदी के कृतित्व, व्यक्तित्व एवं मोदी सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं पर आधारित नमो प्रदर्शनी का भाजपा प्रदेश अध्यक्ष डॉ. सतीश पूनिया ने भाजपा प्रदेश कार्यालय में उद्घाटन किया। यह प्रदर्शनी 4 दिन तक पार्टी कार्यकर्ताओं और आमजन के लिए आयोजित होगी। प्रदेश अध्यक्ष सतीश पूनिया ने कहा कि मुख्यमंत्री के चेहरे में बदलाव का कोई असर नहीं होगा। कांग्रेस के खिलाफ मुद्दे जनमानस पर छा चुके हैं। अब किसी तरह का तंत्र-मंत्र, काला जादू, अनुष्ठान, कांग्रेस की एंटी इनकंबेंसी बदल नहीं पाएगा। जयपुर ग्रेटर मेयर सोम्या गुर्जर, डिप्टी मेयर पुनीत कर्नावट इत्यादि उपस्थित रहे।

नाम परिवर्तन

मैंने अपना नाम संजय अग्रवाल से बदलकर संजय कुमार अग्रवाल पुत्र शंकर लाल अग्रवाल रख लिया है। भविष्य में मुझे इस्सी नाम से जाना जाये। पता- प्लॉट नं.- ई-14, मौजी कॉलोनी, मातवीय नगर, जयपुर

मेरी दसवीं/बाहरवीं की अंकातालिका में मेरा नाम ऋषिकान्त पुरोहित एवं अन्य दस्तावेजों में मेरा नाम पुरोहित ऋषि दर्ज है। उक्त दोनों नाम मेरे हैं। भविष्य में मुझे ऋषिकान्त पुरोहित व पुरोहित ऋषि पुत्र श्री कमलकान्त पुरोहित निवासी-प्लॉट नं.-एस-1, लॉर्ड कृष्ण रेजीडेंस, मानसरोवर, जयपुर के नाम से जाना जावे।

कार्यालय सहायक जयपुर (प्रथम) देवस्थान विभाग, अय्यपुर

राजस्थान सार्वजनिक प्रशासन अधिनियम 1959 की धारा 18 (2) के अधीन नोटिस

समस्त समाविष्ट व्यक्तियों को सूचना

प्रश्न संख्या 7 (विशेष विभाग 21)

कार्यालय सहायक जयपुर (प्रथम) देवस्थान विभाग, अय्यपुर

राजस्थान सार्वजनिक प्रशासन अधिनियम 1959 की धारा 18 (2) के अधीन नोटिस

समस्त समाविष्ट व्यक्तियों को सूचना

(नाम वर्तन तथा निवास स्थान)

पुंजि की देवस्थान देवस्थान जयपुर र. श्री रामनिवास मीणा निवासी धाम गुप्ता मीणा पुत्र र. तलसैनी वरुणी देवस्थान अय्यपुर देवस्थान सार्वजनिक प्रशासन अधिनियम 1959 की धारा 17 (1) के अधीन प्राचीन पखवाड़ा मंदिर मंदिर, धाम गुप्ता मीणा, पुरेत्त लागावड तलसैनी देवस्थान जयपुर प्रशासन के समर्थन में अधिमा जांच किये जाने के लिए आवेदन पत्र दिया है।

आचार्य धारा 18 की उपधारा (2) द्वारा प्रदत्त शक्तियों के प्रयोग में उपरोक्त प्रशासन जिसको जांच की जा रही है, में हिन रखने वाले समस्त व्यक्तियों के नाम व्यापक जानकारी के लिए यह नोटिस प्रकाशित किया जाता है कि वे इस नोटिस के जारी होने की तारीख से सात दिन के भीतर उक्त प्रशासन के समर्थन में आवेदन पत्र, यदि कोई हो उपस्थित करें।

और यह सूचित किया जाता है कि यदि उपरोक्त नोटिस आचार्य के भीतर कर्तव्य अपूर्याप्त प्रस्तुत नहीं की गई तो उक्त आवेदन पत्र निर्धारित तारीख से निरर्थक माना जायेगा तथा जांच प्रकृत मामले में निरर्थक माना जायेगा।

आज दिनांक 22.09.2022 को मेरे हस्ताक्षर तथा कार्यालय मोहर के अधीन जारी किया गया।

आदेश तारीख पेशी 30.11.2022

राजस्थान ज्योती सहायक अय्यपुर (प्रथम) देवस्थान विभाग जयपुर